Изменения и допълнения на Модул НОИ от 12.03.2010 (Версия 1.24) 
и ПП КОРОНА2 от 12.03.2010г. (Версия 1.71) 
Модул НОИ

По наредбата за обезщетенията

При изпращане на данните, в заглавни данни, за полето флаг  е добавена нова стойност '1-неначислени'.  Името отгоре също е допълнено и е "Изплатени/начислени/неначислени". 

При печат на Придружителното писмо е допълнен текста "Изплатени/начислени" и вече е "Изплатени/начислени/неначислени" като се зачертават два от трите текста и остава незачертан верният.

Декларация 6

Стойността на полетo “Флаг за вид плащане” за код 2 е променен на “Начислено и неизплатено или неначислено възнаграждение за месеца (с изключение на декларирани с код 1)”.

Дадена е възможност за подаване на данни за самоосигуряващи се лица еднократно за цяла година. Необходимо е за “Месец” да се посочи 13, да не се попълва “Флаг за вид плащане”. 

Обща информация

При печат на Протокол за предоставена информация по декларации 1,3 и 6 е дадена възможност да се попълни ръчно брой декларации подавани едновременно с текущата. Например в протокола за декларация 1 да се впише и 1 брой декларация 6. Това се реализира чрез допълнителна страница “Брой декларации” в прозорец “Обща информация”. Този прозорец се активира при печат на протокол.  

Изменения и допълнения в ПП Корона2

Попълване на декларации 1 и 6

При подготовка на Декларация 6, формата в която се задават данни, радиогрупата “Начислено/Изплатено” е допълнена и има вида “(Не)Начислено/Изплатено”.

Считано от 01.01.2010, доходът получен  от Самоосигуряващо се лице за положен личен труд в предприятието, в което се осигурява е приравнен на трудов доход (изм. ЗДДФЛ) – в резултат на това за тези лица се формира месечен облагаем доход и месечен данък, както при трудови доходи. В данните за НОИ, стойността отива в съответните полета “31. Начислен месечен облагаем доход”  и “31а. Начислен месечен данък”. (Във версия 1.70 на Корона, ако за лице с код 12 се въведе щатна заплата, след обработка полето 31а. ще се попълни по искания начин. Коригирано е и попълването на полето за начислен месечен облагаем доход. До този момент то се е нулирало за лицата с код 12. В настоящата версия нулирането ще се извършва само при отрицателна сума, с което се отговаря на измененията за попълване на Д1. 

При попълване на Декларация 6 е включен и данъка за лица код 12 (Самоосигуряващо се лице)

Платежни нареждания

Коригиран е критерият за отпечатване на многоредово платежно. До момента са се изисквали поне 4 платежни. С промяната изискването е за поне 2 платежни, подходящи за групиране в многоредов документ. 

В сумата за “Вноска ДОО III група” (Параграф 550101) са включи и лицата с код 16.

В настройка на бюджетни платежни нареждания 2010, при добавяне на видове плащания, полето Вид документ се попълва с 1- за ТД и 4- за самоосигуряващи се. Досега се попълваше с 9 за всички.

Инициализация на нов пакет данни

При създаване на нов пакет данни и зареждане на данни и настройки от съществуващ пакет, към елемента “Основни таблици” е добавен поделемент “1.10. НКПД,НКИД, МОД”. При маркиране на този елемент, в новия пакет ще се прехвърлят и таблиците свързани с икономически дейности, професии и минимални осигурителни прагове.

Статистически отчет

В Справки за период/Служебни бележки е добавена секция Статистически отчет. Чрез него се активира попълване и визуализация на “Част I. Наети лица по трудово и служебно правоотношение” от “ОТЧЕТ ЗА ЗАЕТИТЕ ЛИЦА, СРЕДСТВАТА ЗА РАБОТНА ЗАПЛАТА И ДРУГИ РАЗХОДИ ЗА ТРУД ЗА 2009 ГОДИНА”. Описанието на макета на справката се съдържа във файл Stat2009.rtf, намиращ се в папката на Korona2.exe.
Попълването на отчета става при определени условия и не претендира за точност в определени частни случаи. Приложена е следната логика:

· Отчетът се подготвя за период “от дата” “до дата”, като началото е първо число на месеца в “от дата”, а краят е последно число на месеца в “до дата”.

· Не се отчитат промени в договорите по средата на месеца. За всеки месец часовете по договор и кодекс се счита че не се променят и са такива каквито са в началото на месеца. Вида осигуряване и кода на професията също се счита че са непроменими през месеца.

· В резултата не се включват данни за лица с код осигуряване 12 (самоосигуряващи се).
· Лицата с код 27 (за целите на изплащане на обезщетения по чл.222(1) ) не участват при изчисление на среден списъчен брой и движение на персонала.

· Изчисляването на среден списъчен брой, без тези в отпуск по майчинство, се изчислява като сума от съответния брой за всеки от месеците включен в периода, разделен на броя на месеците. Паралелно се изчислява среден списъчен брой на лицата в отпуск по майчинство като сума на броя по месеците разделен на броя месеци. Общият среден списъчен брой е сума от тези, които не са в отпуск по майчинство и тези, които са в отпуск по майчинство. 

· Месечния брой на лицата, без тези в отпуск по майчинство, се изчислява като сбор от изчислена стойност за всяко от лицата. За всяко лице се прилага формулата 

(ЧТД/ЧКТ)*( Дни в месеца – Други непресъствени дни – Дни в майчинство)/Дни в месеца

Всяко лице се отброява на база пропорцията между часовете по договор и часовете по кодекс от една страна и на база на пропорцията между дните в които то е на работа в предприятието и не е в майчинство и общият брой работни дни в месеца.

· Месечният брой на лицата в отпуск по майчинство се изчислява като сбор от изчислена Стойност за всяко от лицата. За всяко лице се прилага формулата:

Дни в майчинство/Дни в месеца

Всяко лице се отброява на база пропорцията между дните, в които то е в майчинство и общият брой работни дни в месеца. 

· При отчитането на движението на персонала за налични в началото на периода се считат лицата, които имат правоотношение в последния ден на предходния месец. Информацията се взема от списъка от договори към ведомостта. Помесечно се преброяват новопостъпилите и напусналите. За новопостъпили в даден месец се считат лицата, които имат правоотношения в последния му ден и нямат правоотношение в последния ден на предходния месец. За напуснали се считат тези, които имат правоотношение в последния ден на предходния месец и нямат правоотношение в последния ден на текущия. По този начин няма да бъдат отброени лица, които в рамките на един месец постъпят и напуснат.

· При попълване на Раздел 3 за код 3120 е посочена сумата от поле Месечна заплата, в 3130 - Други начисления, в 3140 – Сума отпуск, в 3150 – Сума за клас, 3160 – Други обезщетения, в 3170 са сборувани всички задължителни осигурителни вноски за сметка на работодателя, в 3180 – Социални разходи. 

