Изменения към ПП Скиптър от 20.11.2007г (Версия 1.48)

Общи

Направени са малки промени по текстовете на типовете сделки с цел точност. Корекциите са направени в прозорците за оглед на документи, вход на документ и в имената на полетата в таблиците касаещи дневниците по ЗДДС.

В Информация/Структури, на страница Номенклатури е добавен бутон “Зачистване”. Този бутон, след въпрос, премахва всички елементи на активната в момента номенклатура, които не се използват в други таблици.

Добавен е прозорец “Операторски настройки”. Този прозорец се активира чрез Сервиз/Настройки, когато активният оператор няма достъп до Настройки. В този прозорец се визуализират само три настройки (Директна визуализация на справките в DOS  режим, Попълване на всички основни полета при избор на стандартна контировка, Автоматично разпределение по единични партиди) и те са тези, които се пазят индивидуално за оператора.

При попълване на регистрите по ЗДДС е променео подаването на номера на документа по следната логика:

1. Взема се целият изписан номер в документа;

2. Намира се първият нечислов символ и ако той е ‘/’ се игнорират символите след него. Ако първият нечислов символ е различен от ‘/’ или няма нечислов символ, номерът си остава такъв какъвто е заведен;
3. Проверява се дали в останалия номер имаме само цифри и ако е така допълваме до 10 символа отпред с нули.
Задаване на уникалност

Дадена е възможност за определяне на уникалности по потребителските номенклатури и структури. Всяка уникалност съдъжа списък полета, за които не се допуска два елемента да имат съвпадащи стойности. Уникалностите се задават чрез нов прозорец, който се активира чрез бутон “Уникалност” на страниците  за описание на номенклатури и структури. В прозореца се задава списък от полета и текст, който да се изписва при опит да се наруши уникалността.  Изборът на полета става или чрез въвеждането им в таблицата или чрез контекстно меню Избор на полета. Дадена е възможност чрез точка “Проверка за дублиращи се записи” от контекстното меню да се провери кои записи противоречат на уникалността. За структурите уникалност може да се дефинира по полетата от основната информация и елемента на структурата.

Дадена е възможност за дефиниране на уникалности и по номенклатурите Обекти, Контрагенти, Стоки за модул Фактуриране. Активирането на процедурата става чрез нова точка в меню Специални на модула.

Забранени за редакция периодични полета от потребителските структури

За отделните връзки на сметки с елементи от структури и за автоматичните връзки е добавена настройка “Без редакция”. Настройката се състои в избор на периодични полета. Активира се през Информация/Структури на страниците Връзки на структурите и Автоматични връзки чрез бутон “Без редакция”. Активира се също и през Информация/Описание на връзки чрез подстраници аналогични на Видими полета и Формули. При завеждане на данни по структурите, забранените за редакция полета са оцветени. Логично е забранените за редакция полета да са свързани с определена формула за изчисление. 

Модул за импорт на документи

До настоящия момент Скиптър има две схеми за поглъщане на данни от други продукти: чрез точките Трансфери и Осчетоводяване на меню Операции. И в двата случая формата на очакваните данни е строго специфичен за продукта изобщо и за конкретната инсталация също. Правени са и допълнителни поръчкови приложения за трансформация на табличен изходен файл до подходящ формат за ТРАНСФЕР.

Идеята на новия модул за импорт е да могат да се генерират документи за осчетоводяване по произволна таблица от данни съхранена в текстови или екселски формат. Описанието на импорти не претендира за простота, но един път създадено, неговото ползване е елементарно. 

Активирането на описан вече импорт става чрез нова точка “Импорти за осчетоводяване” в меню Операции. Чрез нея се активира прозорец, съдържащ всички описани импорти. С двоен клик върху избрания или чрез бутон Избор се активира процеса на импортиране. Резултатът от импорта е основна таблица с документи (например данни за доставчик, фактура и т.н.) и детайлна(и) таблици към всеки документ, според описанието на импорта (например списък на доставените артикули с количества и стойности). В основната таблица могат да се селектират част или всички документи (Ctrl + ляв бутон на мишката за индивидуална селекция или Ctrl+A за селекция на всички). В зависимост от настройката на импорта, в горната част на екрана има бутони за Генеррация на документи за осчетоводяване и Печат на бланки. И двата бутона действат върху селектираните редове. 

За да се достигне до възможността за ползване на импорти е необходимо те да бъдат описани. Описанието става чрез нов бутон – “Настройки на импорти за осчетоводяване”, добавен в  Сервиз/Настройки, на страница Осчетоводяване. При натискане на бутона се отваря прозорец “Създаване на импорти”. В прозореца има таблица, съдържаща различните структури за импорт на данни. Всяка една структура за импорт се характеризира с описание (списък на полета с типове и имена), списък от импорти (описани методики за зареждане на данни от текстови или екселски файл в структурата), списък от преструктурирания. Към таблицата има контекстно меню съдържащо:

· Описание на структура – отваря едноименен прозорец за описание структурата на таблица. В тази таблица първоначално ще се зареждат данни от външен файл. Описанието посочва потребителско и физическо име на поелтата, тип, дължина и формат;

· Описание на импорт – отваря стандартен прозорец за описание на импорти от външни текстови или екселски файлове. Тук могат да бъдат описани множество импорти по зададената вече структура на данните;

· Описание на преструктуриране - отваря едноименен прозорец, който ще бъде описан по-долу;

· Импорт и описание на преструктуриране – дава възможност за избор на някои от описаните импорти и отваря прозорец Описание на преструктуриране, но с вече заредени данни.

· Запис във файл – записва в посочен файл цялото описание на импорта. Така записано описание е възможно да бъде пренесено в друга инсталация;

· Зареждане от файл – зарежда описание от избран файл. Файлът трябва да е създаден чрез предходната точка.

Описание на преструктуриране

Под преструктуриране на таблица с данни ще разбираме получаването на две или повече таблици от нея, като една от новополучените е ГЛАВНА, а останалите са ДЕТАЙЛНИ към нея. И главната и детайлните таблици имат полета, които са част от полетата на входната таблица. В главната таблица, избраните полета се попълват задължително чрез прилагане на функция – Групиране, Минимум, Максимум, Средно, Сума, Първи, Последен. Полетата, за които е избрана функцията Групиране определят начина на разделяне на редовете от входната таблица. За всяка уникална комбинация от стойности на групиращи полета се генерира един ред в главната таблица. Към всеки такъв ред, в детайлните таблици попадат онези редове от входната таблица, които в групиращите полета имат съвпадащи стойности с главната таблица. Полетата на детайлните таблици приемат стойностите от полетата на входната таблица. 

Описанието на преструктуриранията към дадена таблица става чрез прозорец “Описание на престрктуриране”. В таблица се виждат имената на описаните до момента преструктурирания. Добавянето на ново преструктуриране се състои в добавянето на ред в таблицата. Чрез контекстно меню се активират функции за:

· Описание – отваря прозорец Настройка за разделяне. В горната част на прозореца са всички полета на входната таблица с възможност за посочване на функция за всяко от тях. Полетата, за които има посочени функции ще образуват главната таблица. В долната част се описват детайлните таблици и полетата, които участват във всяка от тях. Чрез контекстно меню свързано към страниците на детайлните таблици се дабавят нови таблици или се изтриват съществуващите. Чрез контекстно меню, свързано към списъка от полета се добавят и премахват полета към активната детайлна таблица. В долния край на прозореца има бутони за запис и отказ; 

· Визуализация – активира прозорец с две страници. В първата от тях се визуализира полученият резултат – главната таблица в горната част и списък от страници с детайлните таблици в долната част. В зависимост от съществуването на описани бланки или схеми за създаване на документи за осчетоводяване се визуализират бутони за визуализация на бланки или създаване на документи за осчетоводяване. Втората страница на прозореца е предназначена за описание на бланки и схема за генериране на документи за осчетоводяване.

Преструктуриране към справките

Към справките по структури (Справки/Структури) и към справките в потребителския модул на стандартните справки (Справки/Стандартни, секция Потребителски модул) е дадена възможност за описание на преструктурирания. Това става в отделна страница “Преструктуриране”. Добавените преструктурирания към структурите могат да бъдат изведени на страницата Общи справки, аналогично на справките. Всички преструктурирания могат да се добавят към Операторските справки.

Отстранени проблеми

Отстранени са проблеми проявяващи се в следните ситуации: 

· При наличие на приключен период и завеждане на нов документ чрез използване на бутона Документи за осчетоводяване. Ако датата на документа е преди тази на приключването, програмата я променя на първата възможна без съобщение. Въпреки това, след запис документа се записва с датата от прочетения документ, т.е. записва се в приключения период.
· Ако има номенклатура, която не участва в структури и настройката “Проверка при изтриване на номенклатури” от страница “Контрол и запис” е включена, дава грешка при изтриване на елементи от номенклатурите.

Настройка на филтър в оглед на документи за полето “Тип сделка” не е допускало избор на новите типове сделки за 2007 г.

Включено е преиндексиране на операторските справки за модул Фактуриране.

