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Модул Документи

В описанието на Въздействие от тип По позиции, с обект на въздействие Стоки е добавена отметка Игнориране на Партиден/сериен номер. По подразбиране не е включена. При включването се указва, че въздействието трябва да се извърши само на ниво артикули, без да се диференцират според Партида (Партиден/сериен номер).

Променена е функционалността на компоненти от клас Текст50 и полетата Номер и Бележка от Заглавната част на документа. Промяната се отнася само за  режим Редакция на документ, само за случаите, в които елементът е настроен да действа като Номер и е маркирана отметката Допуска прескачане. До настоящия момент изискване на номер беше възможно само при нов документ. С промяната се дава възможност за изискване и в режим на редакция, ако са направени описаните по-горе настройки.

Отстранен е проблем при запис на настройки за компонент от клас Стоки по позиции. Проблемът се е проявявал при описание на Потребителска формула с Резултат в Тип ценова листа.

Модул Процеси

Отстранен е проблем с инициализацията на полето Бележка на екземпляра процес.

Коригирана е схемата за съхранение на визуалните настройки на eлементите от тип Етапи по процес. До момента съхранението се активира единствено при ръчно затваряне на елемента. С промяната, това съхранение става при всяко освобождаване на елемента, включително при затваряне на целия прозорец.

Други

Оптимизиран е алгоритъмът за получаване на полето Група – пълно наименование за всички йерархични номенклатури и структури. Корекцията може да бъде усетена само при наличие на повече данни в номенклатурите. Местата, на които повлиява оптимизацията са много, но в частност е отваряне на нов документ, съдържащ повече стокови компоненти и голяма номенклатура стоки.

Завишено е максималното време за импорта на пакет от 30 секунди на 10 минути.

