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Разширена е функционалността на компоненти от класове Стойности по позиции и Валути по позиции

Преименувана е точка Допълнителни полета в стоки на Допълнителни полета в компоненти. Променена е и функционалността на прозореца, който се активира чрез нея. В него е добавен  бутон за избор на класа компонент, за който ще се дефинират допълнителни полета. На практика е дадена възможност да се дефинират Допълнителни полета и за компонентите от класове Стойности по пзиции и Валути по позиции.

Направенина са изменения в настройките на двата компонента, а от там и на функционалността им:

· Дадена е възможност за определяне на точността на описаните Допълнителни полета за класа.

· Дадена е възможност за избор на видими полета и полета само за четене на описаните Допълнителни полета за класа.

· За списъците за избор е добавена възможност за определяне на вид източник на данни да се посочи друг компонент от същия клас.

· Добавени са секции Потребителски формули и Потребителски контроли по аналогия на компонентите от клас Стоки по позиции.

· Добавени са редица събития по аналогия на компонентите от клас Стоки по позиции.

Направените допълнения значително повишават функционалността на компонентите от двата класа.

Промяна при описание на Въздействия по позиции, чийто източник е компонент от клас Списък стоки, Стоки по позиции, Стойности по позиции или Валути по позиции

Дадена е възможност да се посочи кое стандартно или допълнително поле играе роля на Поле за количество и Поле за стойност. Възможно е да не бъде посочено и никакво поле, от което следва, че даденото въздействие няма да повлияе съответно на количеството или стойността. 

Новата функционалност дава възможност един и същи компонент, чрез различни свои полета (основни и/или допълнителни) да генерира различни въздействия. Например компонент Продадени стоки може да послужи и за изписване на наличности по доставни цени, без създаване на допълнителен компонент. Изисква се да бъдат добре осмислени и описани допълнителни полета и да бъдат настроени съответните формули и въздействия.

Други

Направени са корекции по Прехвърляне от Скиптър.

