Допълнения в периода 24.05.2012 – 11.06.2012

Версия 2.0.44

Модул Документи

В настройките на документи, елемент Общи/Потребителски формули при описание на Израз и в  Общи/Потребителски контроли, при описание на Условие е дадена възможност за използване на Резултат от съхранена процедура(функция). Самата съхранена процедура/функция трябва да се създаде от лице, имащо необходимата компетентност за работа с MS SQL Server. Извикването на процедурата/функцията се описва в Бланка към документа. Избирайки  Резултат от съхранена процедура и посочвайки конкретна бланка в кода на израза/условието се вписва ключова дума от типа BlankSP_22. При интерпретирането на израза/условието, достигайки до такава ключова дума се извиква съответната бланка и генерираният от нея текст се ползва за извикване на съхранена процедура. Резултатът от изпълнението на съхранената процедура замества ключовата дума. Примерни приложения на новата функционалност могат да бъдат:

· осъществаване на контрол за повторение на документ;

· попълване на определени компоненти в документа на база изчисления реализирани чрез съхранена процедура – наличност в каса, вземане от контрагент....

Примерна съхранена функция за проверка дали е допустим записа на документ на база контрол за повторение на номер документ и БУЛСТАТ на контрагент има следния код:

CREATE FUNCTION [dbo].[CheckForCanSaveAccountDocument]

(

    @ID int,

    @DocNo nvarchar(20),

    @Bulstat nvarchar(13)

)

RETURNS int

AS

BEGIN


DECLARE @Result int,


        @Count int


IF (@DocNo = '') OR (@Bulstat = '')



SET @Result = 1


ELSE


BEGIN



SELECT @Count = COUNT(*) FROM Doc_Head h



JOIN Doc_Contr c ON h.ID = c.ID__Doc_Head AND c.ID__DC_Comp = 57



JOIN N_Contr nc ON nc.ID = c.ID__N_Contr



WHERE h.ID <> @ID AND h.DocNo = @DocNo  AND nc.Bulstat = @Bulstat




IF @Count = 0




SET @Result = 1



ELSE




SET @Result = 0





END


RETURN @Result

END

Тя връща стойност НУЛА ако има повтарящ се документ и ЕДИНИЦА ако няма такъв. Трябва да се има предвид, че тази функция е създадена за конкретен пакет данни и не е преносима без да се направят корекции в идентифицирането на компонента от клас Контрагент („c.ID__DC_Comp = 57“ в конкретния случай компонентът Контрагент е с ID = 57). 

В бланка Контрол за дублиране към документа е поставен блоков текст със следното съдържание:

CheckForCanSaveAccountDocument F.DocHeadID.F, 'F.DocNo.F', 'F.Contr57Bulstat.F'

който представлява параметризирано извикване на описаната функция. При интерпретиране на бланката, съответните параметри за ID на документ, номер на документ и БУЛСТАТ на контрагент се заместват от данните в конкретния документ.

В Настройки/Общи/Потребителски контроли е добавен превантивен контрол „Дублиране на документ“ със следния текст: Result := BlankSP_29 (29 е номер на конкретната бланка) в Условия. В Съобщение е поставен текстът: 

Има документ със същия номер и контрагент. Желаете ли да запишете?

Последната стъпка е в Настройки/Общи/Събития/Преди запис да се посочи описания потребителски контрол.

При така направение настройки действието на системата преминава през следните стъпки: 

· Преди запис се извиква потребителски контрол  Дублиране на документ;

· При своята интерпретация, контролът извиква бланка  Контрол за дублиране с цел активиране на съхранена функция.

· Бланката замества параметрите за ID документ, Номер документ и БУЛСТАТ на контрагент с конкретни стойности от документа;

· Извиква се съхранената функция с конкретните параметри;

· Резултатът от функцията (0 или 1) се присвоява на потребителския контрол;

· Ако резултатът е 0 (нула) значи имаме повторение на документ. На екрана се показва въпросът Има документ със същия номер и контрагент. Желаете ли да запишете? и в зависимост от отговора документът се записва или не.

· Ако резултатът е 1 (единица) значи няма повторение и документът се записва.

В Настройки/Общи на документите е добавена секция Стартиране на помощен файл. Предназначена е за прикрепяне на помощна информация за потребителя на конкретния вид документ. Секцията съдържа две полета – Файл или приложение и Параметри. В случай, че ще стартираме даден файл без да указваме кое приложение или не са ни необходими параметри, файлът се вписва в Файл или приложение, а полето Параметри остава празно. Така можем просто да посочим определен PDF, TXT или DOC файл.

В случай, че са ни необходими параметри в Файл или приложение вписваме приложението, което трябва да се стартира, а в Параметри вписваме файла и параметрите.

Пример за chm файл с някакво вътрешно позициониране:

Файл или приложение: hh.exe

Парамери: D:\Public\Scipteri.chm::/Files/200-06.html

В случай, че във Файл или приложение има поставен текст, в прозореца за редакция на документ  се появява малко синьо бутонче с изображение на питанка, чрез което се стартира функционалността.

Модул Справки

По справките от вид По документи, при посочен Списъчен компонент са добавени полета ID и Име на компонент.

Модул Сервитьор

С цел автоматично отпечатване на кухненските бележки при вземане на поръчка с мобилно устройство и възможност за повторен опит за печат при възникнали технически проблеми с устройствата за печат са направени следните изменения:

1. Добавена е настройка в настройките на ресторанта дали автоматично се отпечатват кухненски бележки, на колко време и коя е бланката.

2. Добавен е нов тип бланки "Печат на бележки по кухни" и нов тип хронология на поръчката "Отпечатани бележки по кухни"

3. При коректно зададени настройки при влизане на екрана със списъка сервитьори се пуска процес в нишка правещ следното:


- Взима поръчка по поръчка (неотпечатани като почва от най-старите);


- Отбелязва я като отпечатана, за да не я пусне и друга машина;


- Пуска печат на бланката (при неуспешен печат и наличие на флаг в XML-а за вписване на грешките в базата вписва в базата грешката и XML на въпросната част от бланката за конкретният принтер);


- На всяко взимане на поръчка взима и информация за наличието на натрупани в базата неуспешно отпечатани бележки и показва долу в дясно на екрана бутон "Печат на неотпечатани кухненски бележки". 


- Когато свършат неотпечатаните бележки по поръчките се активира изчакване според определеното време в настройките.

4. Когато определени устройства върнат грешка поради липса на хартия например, на екрана се появява бутон "Печат на неотпечатани кухненски бележки". Той служи за ръчно активиране на повторен печат на провалените бележки след отстраняване на съответните проблеми. При неговото натискане се извършва следното:

· Бутонът се скрива (ще се появи пак когато нишката се пусне и види, че има грешки);

· Прави се опит да се отпечатат натрупаните грешни бележки;

· Тези от тях, които отново не се отпечатат успешно, остават в списъка с грешни бележки. 

· Успешно отпечатаните се премахват от списъка.

5. Добавени са 2 нови атрибута в заглавния таг на XML-а за управление на принтерите:


- ShowErrors(пo Default="True") - дали UniFPrint.dll да показва грешки


- SendErrorsToWaiter(по Default="False") - дали UniFPrint.dll да праща информация на модул Waiter.dll, която да бъде вписана в таблицата с грешки(за печат по-късно).

Направени са корекции и в приложението за мобилно устройсто с цел избягване на вписването на дублирани поръчки при сривове в комуникацията със сървъра. 

