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Модул Справки

Дадена е възможност за Запис във файл на множество селектирани справки. При Зареди на нов от файл и посочване на файл, съдържащ множество справки, се зарежда цялото множество от съдържащи се във файла справки. При Замени текущия от файл и посочване на файл, съдържащ множество справки, се дава съобщение, че файлът съдържа множество справки и при потвърждаване на зареждането те се добавят към списъка, а не заменят текущата.

При описание на справки е добавен функционалност за Копиране и Поставяне на множество вече описани елементи. Функциите са реализирани чрез ClipBoard на операционната система и се активират чрез контекстното меню в прозорец Описание на справка. Новата функционалност може да се ползва за пренасяне на вече описани елементи в подточки на Меню за избор или дори за прехвърляне между две отделни описания на справки.

В справки от вид По документи и избран Списъчен компонент са добавени полета Списъчен компонент - ID и Списъчен компонент – Наименование.

В прозорец Допълнителни настройки, страница Стойности по обекти, за обектите от тип Списък заявки към данните, в детайлната таблица е добавено поле Условия – израз. В него се визуализира наложеното условие във вида, в който се подготвя заявката към базата от данни. В прозореца Филтър по условия, в който се описват условията за този тип обекти е добавена функционалност за съхраняване изгледа – видими полета, сортировки, филтри ... 

За елементите Табличен резултат, Разделяне по подгрупи при резултат в Справка е добавена настройка  Немодален прозорец. Такава настройка е дадена и за резултатите от модул Бланки (виж по долу). Новата настройка дава възможност за визуализация на резултат в независима нишка на системата, без това да забранява достъпа до останалата функционалност. По подразбиране тази настойка не е включена. 

Модул Документи

Премахната е настройката Задължително за попълване на компоненти от клас Разпред. по аналит. Системата продължава да си изисква задължително точно разпределение на сумите по сметки имащи аналитични подсметки.

Отстранен е проблем при вписване на данни в поле Партиден/сериен номер чрез XML в компоненти от класове Стоки и Стоки по позиции.

Модул Бланки

При описание на бланка е добавена функционалност към контекстното меню Нов – копие. Чрез нея се активира прозорец за добавяне на нов елемент от типа и със съдържанието на елемента, върху който е активирана.

При Зареждане от файл, в прозорец Асоцииране на липсващи стойности, контролът за попълване е променен от Строг на Превантивен. При потвърждаване на асоциациите и наличие на непопълнени стойности се издава предупреждние. Ако се потвърди зареждането, то за непопълненте асоцииращи стойности се запазват тези от поле Физическо име.

В Общи настройки/Допълнителни настройки за типове действия Визуализация в бланка и Визуализация в редактор е добавена настройка  Немодален прозорец. Новата настройка дава възможност за визуализация на резултат в независима нишка на системата, без това да забранява достъпа до останалата функционалност. По подразбиране тази настойка не е включена.

Модул Администраторски инструменти

Възелът Замяна на елементи от номенклатура е преименуван на  Замяна и/или изтриване на елементи от номенклатура.

В таблицата е добавено поле Заменящ елемент и  полето Елементи за замяна е преименувано в Елементи за замяна и/или изтриване. 

От долния панел е премахнато полето Заменящ елемент и е добавен бутон Изтриване.

Към контекстното меню на таблицата са добавени точки Избор на заменящ елемент и Избери всички неизползвани елементи.

Идеята на измененията се състои в това, да се даде възможност за по-лесна обработка на данните при натрупани дублирани елементи при тяхното асоцииране и изтриване на неизползваните. Избирайки цяла група (или всички) елементи, сортирайки го по определен критерий е възможно да се избере заменящ елемент множествено за отделни подгрупи. След това чрез бутон Замяна и изтриване да се приложи операцията едновременно за всички елементи. Възможно е преди горната процедура да се изберат всички неизползвани елементи и да се изтрият.

Работа с Пакети

Преструктурирано е контекстното меню към прозорец Пакети. Точките по прехвърляне на данни от предходни продукти или от друг пакет са групирани в една точка Зареждане на данни от съдържаща подточките Друг пакет, Х-Мениджър (в нов пакет), Скиптър, Хонорари. Архив на сървъра е заменена от две точки Архив на пакет и Архив на главния пакет. Добавени са точките Моментна снимка на пакет, Консистентност на физическо ниво, Компресиране. 

Моментна снимка на пакет създава подпакет на текущия, съдържащ данните към момента. Този подпакет (Моментна снимка) може да се ползва с ограниченията на демонстрационен пакет. Подпакетите са маркирани с цилиндър в цикламен цвят. Пред основния пакет се появява символ + или – даващ възможност за отваряне и затваряне на списъка от Моментни снимки (подпакети) към него. 

Консистентност на физическо ниво активира функция на MS SQL SERVER за проверка и евентуално възстановяване на данните във физическата база. Възможна е загуба на данни. Не е препоръчително да се пуска тази точка без да има основателна причина.

Компресиране активира функция на MS SQL SERVER за компресиране на данните. Компресията се постига чрез уплътняване на информацията. На база на многократни вмъквания и изтривания е възможно да има неизползвани пространства, които чрез тази функция се уплътняват.

При Създаване на нов пакет, Импорт на пакет, Зареждане на данни от/Х-Мениджър (в нов пакет) е добавена отметка Демо пакет. Пакетите, създадени при включена отметка, работят като демонстрационни (наложени са ограниченията на демоверсия). В списъка от пакети те са маркирани с цилиндър в синьо-зелен цвят.

При редица по-тежки операции с пакети, до момента се правеше автоматичен архив. В настоящата версия това става след изрично потвърждение от страна на оператора.

Възстановяване на базите

Следващата функционалност е заложена с цел решаване на ситуация, в която се налага преинсталация на MS SQL SERVER или смяна на физическия сървър. И до сега задачата е решима, чрез създаване на архивни пакети и последващото им импортване в новата среда. Целта тук е това да стане и без наличие на архивни пакети и със запазване на имената на операторите.

При инсталиран MS SQL SERVER и наличие на папка SCIPTERi с коректно настроен SCIPTERi.ini файл и подпапка Data, съдържаща главната база и всички бази на пакетите от данни, при първо стартиране се появява възможност за избор между Създаване на главна база и Прикрепянe на главна база и пакети. Ако се избере прикрепяне, програмата възстановява цялата структура от главна база и пакети. При успешно възстановяване на пакетите се активира прозорец Оператори с цел добавяне акаунти на сървъра и тяхното асоцииране с операторите. 

Прозорец Оператори

Добавени са три точки в контекстното меню:

Добавяне на акаунт на сървъра – регистрира нов акаунт с кратко име, парола и настройка за това дали е администратор.

Деасоцииране на акаунт на сървъра с оператор – премахва връзката между оператор и акаунт на сървъра. Акаунтът се счита за свободен (неасоцииран) и би могъл да се изтрие или да се асоциира с друг оператор.

Изтриване на неасоцииран акаунт на сървъра – дава възможност за изтриване на свободни (неасоциирани) акаунти на сървъра.

Модул ДДС

Отстранен е проблем при попълване на първи период, ако той е за месец декември.

Отстранен е проблем при контрол на дневниците за покупки и продажби. Проблемът се е проявявал при липса на ИН на контрагент.

Други

Таблиците, съдържащи информация за Прикрепени файлове са модифицирани така, че полето Файл е с дължина 255 символа.

Към настройките на Филтъра на компонента за обработка на таблична информация е добавена отметка Само в текуща колона. Когато тя е маркирана, филтърът действа само върху данните в активната колона. В този случай се появява и бутон Опресни, пред бутона Настройки. Чрез него се прилага филтъра при смяна на активната колона.

Добавен е контрол при изтриване на роли. Ако ролята се ползва в задаване на права, няма да се допусне нейното изтриване.

